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1. Poǐsči ploskev Σ ⊆ R3, ki vsebuje krivuljo

y = 0, x = z, x > 0,

in je ortogonalna na družino ploskev

z − xy = C, C ∈ R.

Pri reševanju smeš predpostaviti, da je Σ graf neznane funkcije u =
u(x, y).

2. V eksplicitni obliki zapǐsi rešitev naslednje PDE 1. reda za u = u(x, y):
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y = u,

u(x,−x) = 4.

3. Poǐsči rešitev naslednje naloge za funkcijo u = u(x, t):

ut = uxx + x + 1, x ∈ (−1, 1), t > 0,

u(x = −1, t) = u(x = 1, t) = 0, t > 0,

u(x, t = 0) = 0, x ∈ [−1, 1].

4. Določi Greenovo funkcijo za Ω := K((1, 0),
√

2)∩K((−1, 0),
√

2) ⊆ R2.


